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TISCALI SCEGLIE IL SERVIZIO A BANDA LARGA TOOWAY™ DI EUTELSAT

PER ESTENDERE LA COPERTURA DELLA BANDA LARGA IN ITALIA


Parigi, 22 Luglio 2010
Tiscali, una delle principali società di telecomunicazioni indipendenti in Italia, ed Eutelsat Communications (Euronext Paris: ETL) hanno annunciato oggi la firma di un accordo che permetterà a Tiscali di ampliare la propria gamma di prodotti a banda larga oltre le reti terrestri ad alta velocità con il lancio di un servizio via satellite per l’utente privato in tutta Italia. Con il brand “Tiscali BroadbandSat”, il servizio utilizza la tecnologia a banda larga via satellite Tooway™ fornita da Eutelsat Communications e la sua filiale italiana Skylogic. Per Tiscali la scelta di Tooway ™ consentirà di sfruttare la copertura universale fornita dai satelliti per raggiungere quel 12% della popolazione italiana non servita da ADSL o fibra. 

Tooway™ è la prima soluzione banda larga satellitare bidirezionale in Europa che offre velocità e costi paragonabili a ADSL. Il servizio si basa sulla copertura satellitare di Eutelsat, sull’esperienza commerciale e le infrastrutture della sua controllata Skylogic e sulla tecnologia sviluppata da ViaSat che ad oggi fornisce accesso a internet ad oltre 500.000 abitazioni nel Nord America. In Europa, Tooway ™ è già utilizzato da clienti in oltre 20 paesi tra cui Regno Unito, Germania, Francia, Spagna, Italia, Svizzera, Irlanda  ed altri paesi che si stanno preparando per lanciare il servizio. 

La soluzione Tooway™ consiste in una piccola antenna parabolica ed un modem connesso al computer tramite la rete Ethernet, offrendo ai clienti un accesso immediato alla banda larga a seguito di una semplice installazione. Senza la necessità di una connessione telefonica, il servizio fornisce un accesso ad internet bidirezionale e wireless con una velocità di 3,6 Mbps verso il computer e di 512 kbps in uscita. Tooway™ è attualmente fornito con capacità in banda Ka sul satellite HOT BIRD™ 6 di Eutelsat . Con una velocità di 10 Mbps, le prestazioni saranno ulteriormente migliorate nella primavera del 2011 con la disponibilità commerciale del satellite di Eutelsat KA-SAT, che ora è in preparazione per il lancio previsto per novembre di quest'anno.
"Siamo lieti di allargare il nostro portafoglio di servizi a banda larga con Tooway™, la tecnologia a banda larga per il consumatore fornita da Eutelsat", afferma Luca Scano, Direttore Generale di Tiscali. "La loro esperienza e la tecnologia satellitare sosterrà la nostra missione di rendere disponibile la banda larga nel modo più esteso possibile e con il migliore rapporto in termini di prezzo e qualità. " 

Arduino Patacchini, Amministratore Delegato di Skylogic e Direttore Multimedia di Eutelsat, ha aggiunto: "La scelta di Tooway™ da parte di una delle aziende di telecomunicazione più innovative emerse in Europa in seguito alla rivoluzione di Internet rappresenta per noi un importante risultato. Questa decisione sottolinea la validità della nostra tecnologia e determina quanto i satelliti siano efficaci come tecnologia di base per la realizzazione dell’accesso alla banda larga universale. Siamo lieti che Tiscali abbia scelto di integrare Tooway™ nel suo portafoglio di servizi a banda larga. " 
Informazioni su Tiscali 

Tiscali S.p.A. (Borsa Italiana. Milan: TIS) è una delle principali società di telecomunicazioni alternative in Italia. Tiscali fornisce ai suoi clienti, privati e aziende, una vasta gamma di servizi: accesso a Internet in modalità sia dial-up, sia ADSL, voce, VoIP, media, servizi a valore aggiunto e altri prodotti tecnologicamente avanzati. Al 31 marzo 2010 Tiscali ha registrato in Italia oltre 722 mila clienti di cui circa 572 mila ADSL e circa 332 mila dual play. Il web site di Tiscali è raggiungibile all'indirizzo www.tiscali.it 

Chi è Eutelsat Communications 

Eutelsat Communications (Euronext Paris: ETL, codice ISIN: FR0010221234) è la holding di Eutelsat S.A. Grazie alla capacità commercializzata su 26 satelliti che forniscono copertura in Europa, Medio Oriente, Africa, India e in molte parti dell’Asia e delle Americhe, Eutelsat è uno dei tre maggiori operatori satellitari al mondo in termini di fatturato. Al 31 marzo 2010 Eutelsat trasmetteva oltre 3.500 canali televisivi e 1.100 stazioni radio. Più di 1.100 di questi canali sono trasmessi dalla posizione HOT BIRD™ a 13 gradi Est che raggiunge oltre 120 milioni di case collegate via cavo e satellite in Europa, Medio Oriente e Nord Africa. Il Gruppo fornisce inoltre servizi di contribuzione televisiva, reti dati professionali, servizi mobili di localizzazione e di comunicazione, connettività alla dorsale Internet e servizi di telecomunicazione via mare e via aerea. Skylogic Italia, la controllata italiana di Eutelsat, è specializzata nei servizi a banda larga e commercializza e gestisce i propri servizi attraverso piattaforme multimediali in Francia e Italia, servendo aziende, collettività locali, agenzie governative ed organizzazioni umanitarie in Europa, Africa, Asia e nelle Americhe. Eutelsat ha la sua sede centrale a Parigi e uno staff di 650 persone tra esperti commerciali, tecnici ed operativi provenienti da 28 paesi. www.eutelsat.com
Per maggiori informazioni su Tooway™

www.tooway.com 

Per ulteriori informazioni:

Ufficio stampa Eutelsat Italia

Pentastudio – Matteo Sassano Tel: +39 0444 543133

matteo.sassano@pentastudio.it
www.eutelsat.it 
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