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CP/67/12
EUTELSAT 70B è arrivato in California alla base marina per il lancio previsto il 3 dicembre

Parigi, 17 ottobre 2012 –  Il satellite EUTELSAT 70B di Eutelsat Communications (Euronext Paris: ETL) è arrivato oggi a Long Beach, in California, ed è stato trasportato nel porto di immatricolazione Sea Launch. Una volta effettuate le operazioni di controllo del satellite, Energia Logistics Ltd. garantirà, per conto di Sea Launch, l’integrazione del satellite e del lanciatore Zenith-3SL sulla piattaforma Odyssey in vista del lancio previsto per il 3 dicembre 2012.
Costruito da Astrium sulla piattaforma E3000, EUTELSAT 70B  avrà il compito di ottimizzare le risorse di Eutelsat nella posizione orbitale 70,5° Est, crocevia d’Europa, Africa, Asia e Australia.  Connessi a quattro fasci puntati su ognuna di queste regioni, i 48 transponder in banda Ku di EUTELSAT 70B andranno a raddoppiare ampiamente le risorse di Eutelsat in questa posizione orbitale per gestire reti aziendali e di amministrazioni, servizi di accesso Internet, interconnessione di reti GSM e scambio di contenuti tra broadcaster. 
EUTELSAT 70B sostituirà il satellite EUTELSAT 70A che verrà impiegato in un’altra posizione orbitale per  continuare la propria vita operativa in orbita. 
La ritrasmissione del lancio del satellite potrà essere seguita in diretta su www.eutelsat.fr
Chi è Eutelsat Communications 
Eutelsat Communications (Euronext Paris: ETL, codice ISIN: FR0010221234) è la holding di Eutelsat S.A. Grazie alla capacità commercializzata su 29 satelliti che forniscono copertura in Europa, Medio Oriente, Africa, India e in molte parti dell’Asia e delle Americhe, Eutelsat è uno dei tre maggiori operatori satellitari al mondo in termini di fatturato. Sono oltre 4.250 i canali televisivi trasmessi a più di 200 milioni di abitazioni in Europa, Medio Oriente e Africa (dato aggiornato al 30 giugno 2012). Il Gruppo fornisce inoltre servizi di contribuzione televisiva, reti dati professionali, servizi mobili di localizzazione e di comunicazione, connettività alla dorsale Internet e servizi di telecomunicazione via mare e via aerea. Skylogic, la controllata italiana di Eutelsat, è specializzata nei servizi a banda larga che commercializza e gestisce attraverso piattaforme multimediali in Francia e in Italia, servendo aziende, collettività locali, agenzie governative ed organizzazioni umanitarie in Europa, Africa, Asia e nelle Americhe. Eutelsat ha la sua sede centrale a Parigi e uno staff di 750 persone tra esperti commerciali, tecnici ed operativi provenienti da 30 paesi.
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